УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В СОСТАВ СОВЕТА ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО РАЗВИТИЮ ГРАЖДАНСКОГО ОБЩЕСТВА И ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА,
УТВЕРЖДЕННЫЙ УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОТ 3 ДЕКАБРЯ 2018 Г. N 691, И ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ
СИЛУ ПУНКТА 2 УКАЗА ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ОТ 1 ФЕВРАЛЯ 2011 Г. N 120 "О СОВЕТЕ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РАЗВИТИЮ ГРАЖДАНСКОГО
ОБЩЕСТВА И ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА"

- 1. Внести в состав Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 3 декабря 2018 г. N 691 "Об утверждении состава Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2018, N 50, ст. 7737), следующие изменения:
- а) включить в состав Совета следующих лиц:

Вышинский К.В.	ı	исполнительный директор федерального государственного унитарного предприятия "Международное информационное агентство "Россия сегодня"
Мерзлякова Т.Г.	-	Уполномоченный по правам человека в Свердловской области (по согласованию)
Точенов А.С.	-	президент автономной некоммерческой организации "Центр прикладных исследований и программ" (ответственный секретарь Совета, по согласованию)
Фадеев В.А.	-	советник Президента Российской Федерации (председатель Совета);

б) позицию:

"Киркора И.В.	руководитель московского отделения межрегиональной общественной организации по защите прав женщин и детей "Ассоль" (ответственный секретарь Совета, по согласованию)"
------------------	---

заменить позицией следующего содержания:

"Киркора	руководитель московского отделения межрегиональной
И.В.	общественной организации по защите прав женщин и
	детей "Ассоль" (заместитель председателя Совета, по согласованию)";

- в) исключить из состава Совета Боброва Е.А., Федотова М.А., Чикова П.В., Шаблинского И.Г. и Шульман Е.М.
- 2. Признать утратившим силу пункт 2 Указа Президента Российской Федерации от 1 февраля 2011 г. N 120 "О Совете при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, N 6, ст. 852).
- 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В.ПУТИН

Москва, Кремль 21 октября 2019 года N 512